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FLY&DRIVE 
ŠKOTSKI KROG 

EDINBURGH, STIRLING, GLASGOW, FORT WILLIAM, SKYE, HEBRIDES, LOCH NESS, 
NAIRN, PITLOCHRY, SCONE 

 
ODHOD: po želji oz. dogovoru 

ŠT. POTNIKOV: najmanj 2 
ČAS POTOVANJA: 8 ALI 10 DNI 

 

    
 
PREDLAGANI PROGRAM:  
 
1. DAN: SLOVENIJA – IZBRANO LETALIŠČE – EDINBURGH – ROSSLYN -- STIRLING 
Po pristanku letala in opravljenih formalnostih na letališču Edinburgh, sledi prevzem avtomobila. Predlagamo 
vam, da se najprej zapeljete do mistične kapelice Rosslyn, katere neobičajno zgodovino so spisale legende o 
templjarjih in prostozidarjih. Proti večeru se zapeljite do mesta Stirling, nekdanje prestolnica Škotske in t. i.  »vrat 
v Visokogorje«. Ni naključje, da so se glavne bitke med Angleži in Škoti bile ravno v okolici tega mesta. Ogled 
gradu Stirling, ki (tako kot edinburški grad) stoji visoko nad mestom. Podobno velja za spomenik Williamu 
Wallace-u, ki ohranja spomin na eno glavnih bitk iz konca 13. stol. med »Braveheartom« in železnim kraljem 
Edwardom I. Angleškim. Nastanitev v hotelu in nočitev.  
 
2. DAN: STIRLING – GLASGOW  
Zajtrk. Priporočamo dopoldansko vožnjo mimo zanimive zapornice Falkirk do bližnjega Glasgowa in panoramski 
ogled mesta – od katedrale do univerze, ki je povezana z mnogimi svetovno znanimi misleci. Nastanitev v hotelu 
in sprehod po mestnem jedru do osrednjega trga sv. Jurija. Mesto je v zadnjem času predvsem veliko gradilo ob 
reki Clyde, kjer so bile nekoč ladjedelnice, najbolj znan arhitekt pa je Charles Rennie MacIntosh. Priporočamo  
večerjo v lokalni restavraciji. Nočitev v hotelu. 
 
3. DAN: GLASGOW – TROSSACHS – FORT WILLIAM – KALEDONSKI KANAL    
Zajtrk. Zjutraj vam predlagamo, da se popeljete skozi slikovito pokrajino Trossachs, kjer je nekoč kraljeval ropar in 
heroj Rob Roy. Nadaljujte po dolini Glen Coe in okoli najvišje gore britanskega otočja – Ben Nevisa (1039m) – do 
Fort Williama, kjer so zanimive Neptunove stopnice: zgolj ene v seriji zapornic na Kaledonskem kanalu. Nočitev v 
hotelu.  
  
4. DAN: EILEAN DONAN – ISLE OF SKYE  
Po zajtrku se zapeljite v pravo »visokogorsko« Škotsko in sicer proti otoku Isle of Skye. Na poti se peljite tudi 
mimo največkrat fotografirane škotske zanimivosti - gradu Eilean Donan, ki stoji na sredi otočka. Prek mostu Skye 
Bridge se zapeljite na otok Skye. Na poti boste videli zanimivo pokrajino stolpičev in kamnov, od katerih je najbolj 
zanimiv Old Man of Storr. Ustavite se pri zanimivem  
slapu Kilt Rock, ki se izliva v morje. Po želji in  v skladu s časovnimi zmožnostmi si lahko  
ogledate tudi zanimiv muzej na prostem o življenju na otoku Skye.  
Nastanitev v »BB-jih« na otoku Skye. 
 
5. DAN: OUTER HEBRIDES (HARRIS & LEWIS)  
Zjutraj (09.40) se boste s trajektom zapeljali na verigo otokov Outer Hebrides, sprva na otok Harris.  
Po pristanku si oglejte neolitske stoječe kamne Calanais, ki bi naj bili postavljeni okoli  
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3000 let pred našim štetjem. Preden se boste zapeljali do mesta Stornoway, kjer boste prespali, vam predlagamo 
ogled skrivnostnega Steinacleita, o katerem si zgodovinarji niso enotni, ali morebiti predstavlja ostanek kamnitega 
kroga ali naselbine. Nastanitev v »BB-jih« na otoku Lewis.  
 
6. DAN: ULAPOOL – LOCH NESS – CLAVA CAIRNS – NAIRN  
Zajtrk. Zjutraj vam predlagamo, da se zapeljete z otoka Lewis nazaj na škotsko »celino« in se po visokogorskih 
cestah zapeljite do jezera Loch Ness. Ogledate si lahko ruševino gradu Urqhuart in jezero, v katerem bi se naj 
skrivala znamenita pošast. Priporočamo panoramsko vožnjo skozi Inverness in nadaljevanje do pra-
zgodovinskega »cairna« (grmade kamenja) pri Clava Cairns, blizu Culloden Moora, kjer so Angleži dokončno 
porazili Škote. Priporočamo ogled trdnjave Fort George, ki so jo Angleži zgradili po tej bitki. Od tod se ponuja 
čudovit razgled nad zalivom, kjer se včasih celo opazi delfine. Sledi vožnja do mesta Nairn, kjer boste prespali.  
 
7. DAN: PITLOCHRY – SCONE – EDINBURGH  
Po zajtrku predlagamo, da pot nadaljujete proti mestecu Pitlochry, kjer si lahko ogledate majhno destilarno 
Edradour, enega redkih proizvajalnih obratov, ki je v zasebnih rokah malega števila ljudi in ne v rokah korporacij. 
Sledi še vožnja do mesta Perth in ogled palače Scone. Bolj kot sama notranjost palače so večini ljudi všeč vrtovi, 
kjer se med drugim nahaja »«Stone of Scone« – replika kamna, na katerem so kronali škotske kralje, preden so 
ga Angleži zaplenili. Ogledate si lahko tudi zanimivo smreko – Douglas Fir, katere seme je iz ZDA poslal lokalni 
botanik Douglas. Vožnja preko mostu Firth of Forth in večerni prihod v prestolnico Škotske. Nočitev. 
 
8. DAN: EDINBURGH  
Zajtrk. Zjutraj vam najprej predlagamo ogled edinburškega gradu, nato pa sprehod po novem in starem delu 
mesta. Priporočamo ogled zanimivosti na glavni ulici Royal Mile, ki povezuje grad in kraljičino palačo Holyrood, v 
bližini katere se nahaja tudi nova stavba škotskega parlamenta. Prosto popoldne za ogled katerega izmed 
muzejev. Prevoz na letališče Edinburgh od koder bo sledil polet proti izbranemu letališču. Prevoz v Slovenijo. 
 
OSNOVNA CENA 8 DNI:   že od 870€ na osebo pri 2 prijavljenih potnikih 
OSNOVNA CENA 10 DNI: že od 969€ na osebo pri 2 prijavljenih potnikih 
 
OSNOVNA CENA VKLJUČUJE: 
Letalski prevoz, letališke pristojbine in 1 kovček oddane prtljage, 9 oz. 7 nočitev v hotelih 3* in B&B-jih 3- 4*na 
osnovi nočitve z zajtrkom v dvoposteljni sobi; najem avtomobila  B kategorije (Peugeot 207 ali podobno), stroške 
trajektov: Skye – Harris in Lewis – Ulapool; DDV, organizacijo in izvedbo programa. 
 
V ceno ni všteto gorivo, cestnine, parkirnine, prehrana, vstopnina, napitnine in ostali osebni izdatki. 
Cene so okvirne in dokončna cena bo znana šele na podlagi povpraševanja, števila oseb in datuma želenega 
potovanja. 
 
Izbrano letališče je lahko: Benetke, Bratislava. Možnost leta tudi iz Ljubljane, vendar z prestopanjem v Londonu. 
Za najem avtomobila je potrebna kreditna kartica. Po želji lahko rezerviramo drug tip avtomobila proti doplačilu. 

 
 

PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 
 

Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com ali 

pokličite na telefon 03/4284557. 
 

   
 

 


